



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

Retificação do Edital n° 18/2018 de 27 de agosto de 2018

O Diretor Geral Pró-Tempore do Campus Avançado Três Corações do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o disposto na Resolução 33/2014 do CONSUP, torna público esta retificação do edital 18/2018 e convida os interessados a apresentarem propostas para a II Feira de Ciências e Conhecimentos, nos termos aqui estabelecidos.

**RETIFICAÇÃO NO ITEM 9**

**Onde se lê:**

**9 - DO CRONOGRAMA**

|   |   |
|---|---|
| Inscrições de trabalhos                                     | <del>30 de Julho à 24 de Agosto de 2018</del> |
| Divulgação da programação do evento                         | <del>05 de Setembro</del>                     |
| Montagem dos stands   | 13 de Setembro (15hs às 18hs)                 |
| Abertura do evento  | 14 de Setembro (sexta feira)                  |
| Apresentação de trabalhos, atividades culturais e visitação | 14 e 15 de Setembro                           |
| Cerimônia de premiação e encerramento                       | 15 de Setembro (11hs às 12hs)                 |

**Leia-se:**

**9 - DO CRONOGRAMA**

|   |   |
|---|---|
| Inscrições de trabalhos                                     | <b>30 de Julho à 31 de Agosto de 2018</b> |
| Divulgação da programação do evento                         | <b>A partir de 05 de Setembro</b>         |
| Montagem dos stands   | 13 de Setembro (15hs às 18hs)             |
| Abertura do evento  | 14 de Setembro (sexta feira)              |
| Apresentação de trabalhos, atividades culturais e visitação | 14 e 15 de Setembro                       |
| Cerimônia de premiação e encerramento                       | 15 de Setembro (11hs às 12hs)             |

Prof. Francisco Vitor de Paula  
Diretor Geral Pró-Tempore  
Campus Avançado Três Corações